

Dobrý deň drahí moji Vígl'ášania, mládež, deti, ctení hostia,

Dovoľte mi, aby som sa Vám prihovoril na podujatí pod názvom DEŇ OBCE VÍGL'AŠ. Srdečne Vás všetkých vítam. Vravím to úprimne, zo srdca, lebo po dvoch rokoch vynútenej prestávky, ktoré nám spôsobil pandémia COVID-u a boli sme veľmi obmedzovaní v stretávaní a spoločenskom živote, je pre mňa veľkým potešením Vás tu opäť vidieť a stretnúť sa s Vami, aj za iných okolností ako pracovných. Za tých predchádzajúcich deväť ročníkov, ktoré sme spolu prežili, sme menili nielen miesto, kde sa schádzame, ale rovnako aj termín konania. Tak ako som avizoval už pri poslednom stretnutí na Masarykovom dvore v roku 2019, na základe všeobecnej požiadavky Vás Vígl'ášanov, chceli a podarilo sa nám pripraviť pre Vás na pôvodnom mieste, kde sme začínali s nultým ročníkom, tu na lúke za Slatinou, v strede našej krásnej obce Vígl'aš. Aj termín sme upravili vzhľadom na veľké množstvo pripravovaných podujatí v našom regióne počas prázdnin a znovu otvorených dovolenkových možností. Uprednostnili sme tento dátum pred záverom školského roku, kedy si ešte poväčšine neplánujete dovolenky a môžete v čo najväčšom počte stráviť deň spolu so svojimi susedmi, kamarátmi a známymi.

Dúfam, že program, ktorý sme pre Vás pripravili a je viac-menej tradičný Vás nesklame ani tento rok. Samostatnú oslavu dňa detí v obci neorganizujeme, ale našim najmenším sa snažíme to vynahradiť práve na Dni obce, a aj dnes sme pre nich pripravili súťaže s cenami, ale potešiť ich chceme aj ďalším programom. Samozrejme okrem Vašich ratolestí, sme nezabudli ani na Vás, rodičov a starých rodičov.

Ani na tomto ročníku nesmie chýbať súťaž o najlepšiu vígl'ašskú zemiakovú placku. Som veľmi rád, že ste prejavili záujem a prihlásilo sa nám symbolicky 10 súťažných družstiev. V rámci programu vystúpi country kapela zo Zvolena PaciPacifik a jubilujúci Temperament Cimbál Orchestra, ktorých môžeme smelo pomenovať ako domácich, keďže ich začiatky sú spojené s našou obcou a kapelník Miško Oťapka je náš občan. Pred tombolou je pripravené aj divadelné predstavenie pre deti. Večer, kto bude vládnuť a mať chuť môže sa ďalej zabaviť a zatancovať si na obecnej zábave.

Príprava tohto podujatia tu na tomto priestranstve je náročnejšia vzhľadom na podmienky, ktoré ponúka, preto by som chcel veľmi pekne poďakovať všetkým, ktorí akoukoľvek formou pomohli a pomáhajú. Ďakujem všetkým dobrovoľníkom, poslancom obecného zastupiteľstva, zamestnancom Základnej školy Jána Drdoša vo Vígľaši, zamestnancom Materskej škôlky vo Vígľaši, členom poľovníckeho združenia, dobrovoľného hasičského zboru, Miestnemu futbalovému klubu MFK Vígľaš-Pstruša a v neposlednom rade aj zamestnancom Obecného úradu vo Vígľaši. Rovnaká veľká vďaka patrí všetkým sponzorom, ktorých nebudem vyratúvať, môžem len skonštatovať, že všetky spoločnosti a firmy, ale aj jednotlivci, ktorí na Vígľaši pôsobia, alebo s obcou spolupracujú, či už v priemyselnom parku, alebo mimo neho aktívne pomohli svojou finančnou a materiálnou pomocou. Ich menovitý zoznam môžete nájsť následne na internetovej stránke obce Vígľaš.

Podľa predpovede vyzerá, že na jubilejný ročník nám počasie bude priat' a náš Deň obce Vígľaš si naplno vychutnáte, prežijete krásny deň, plný pohody, stretnutí, zážitkov a oddychu. Ďakujem Vám, že ste prišli, teším sa na osobné stretnutia s Vami a verím, že po skončení budeme môcť skonštatovať, že to bol vydarený deň.

Na záver by som chcel poďakovať nášmu dnešnému moderátorovi, ktorého poznáme z rozhlasového éteru Rádia Regina a vysielania Rozhlasu a televízie Slovenska, pánovi Marekovi Pivoluskovi, ktorý prijal ponuku sprevádzať Vás hovoreným slovom.

Ďakujem Vám za Vašu pozornosť, teraz je Deň obce Vígľaš 2022 oficiálne otvorený. Ja už odovzďávam slovo moderátorovi, aby sa mohol ujať dnešných povinností a svojím príjemným hlasom a vystupovaním nám spríjemnil spoločne strávené chvíle.

Nech sa páči Marek, vitaj medzi nami, mikrofón je odteraz Tvoj.